## La Rete 100 % Campania concorre per l'assegnazione dello European Business Award 2016/2017: come votare

scritto da Oreste Pastore | Gennaio 30, 2017

La Rete 100 % Campania — Rete per il Packaging Sostenibile — della quale fanno parte, tra le altre, le aziende associate Cartesar, Sabox, Antonio Sada & F. e Sada Packaging, concorre per l'assegnazione dello European Business Award 2016/2017, un importante premio organizzato dalla RSM (<a href="https://www.rsm.global/italy/">https://www.rsm.global/italy/</a>) per le imprese europee che si sono distinte per progetti di innovazione, sostenibilità e corporate social responsibility.

## http://www.businessawardseurope.com/

Il concorso, alla sua decima edizione, è supportato da leader aziendali, accademici e politici di tutta Europa e quest'anno ha coinvolto oltre 33.000 organizzazioni.

In una prima fase sono state selezionate 636 aziende provenienti da 34 paesi, che sono state nominate National Champions e che concorrono all'assegnazione del premio finale.

38 di esse sono italiane, e tra queste c'è 100 % Campania — Rete per il Packaging Sostenibile, che ha presentato un progetto di economia circolare per Gragnano Città della Pasta.

Il 13 gennaio 2017, al palazzo della Borsa di Piazza Affari a Milano si è svolta la cerimonia di consegna degli attestati di National Champion alle aziende italiane in concorso: Fulvio De Iuliis (Vice Presidente) ha ritirato il premio per 100% Campania — Rete per il Packaging Sostenibile:

La seconda fase della competizione prevede la presentazione di un video e una votazione pubblica.

Il video di 100 % Campania è on-line.

Ecco come visionare il video e votare per 100 % Campania:

collegarsi al link <a href="http://www.businessawardseurope.com/vote/detail-new/italy/2153">http://www.businessawardseurope.com/vote/detail-new/italy/2153</a>
5 ,

visionare il video,

inserire un indirizzo email nel campo "VOTE FOR THIS ENTRY" in basso a destra e cliccare su "CLICK HERE TO VOTE",

all'indirizzo indicato si riceverà una mail che ha come oggetto "EBA VOTE — PLEASE CONFIRM YOUR VOTE",

cliccando sul link contenuto nel testo della mail la procedura di voto si conclude e si viene indirizzati ad una pagina in cui compare la dicitura "Your vote has been received successfully for 100 % Campania — Rete per il Packaging Sostenibile".

100 % Campania − Rete per il Packaging Sostenibile

+39.081 931711 - <u>info@packagingsostenibile.com</u> - <u>www.packagingsostenibile.com</u>

Via Nazionale km 41 - 84015 Nocera Superiore (SA)